
Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 6.8.2021  
 

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr 
 

TOP01 Der Vorsitzende (Jens Hoffmann) begrüßt die Mitglieder und Gäste. 
 

TOP02 Die Bürgervorsteherin Ulrike Lorenzen überbringt die Grußworte der 
Gemeinde.  
 

TOP03 Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest.  Es folgt eine Schweigeminute an das Gedenken für die 
Verstorbenen im Jahr 2020. 
 

TOP04 Der Vorsitzende hält seinen Jahresbericht 2020 mit einem Ausblick auf 2021. 
 

TOP05 Das Protokoll des Umlaufbeschlusses von 2020 wird ohne Änderung einstimmig 
bestätigt.  
 

TOP06 Die Schatzmeisterin (Birgit Woidich) hält Ihren Bericht zum Jahresabschluss 
2020. Fragen ergeben sich keine. 
 

TOP07 Der Kassenprüfer (Norbert Koop) berichtet über die Kassenprüfung. Es wurde 
keine Unstimmigkeiten festgestellt.  
 

TOP08 Der Kassenprüfer stellt den Antrag auf Entlastung der Schatzmeisterin. 
Abstimmung: Einstimmig bei eigener Enthaltung. Der Kassenprüfer stellt den Antrag 
auf Entlastung des Vorstandes. Abstimmung: Einstimmig bei Enthaltung des 
Vorstandes.  
 

TOP09 Wahlen 
Der Stellvertretende Vorsitzende Stefan Benz stellt sich für zwei Jahre zur Verfügung. 
Weitere Vorschläge aus der Versammlung gibt es nicht. Geheime Wahl wird nicht 
gewünscht. Einstimmig bei eigener Enthaltung. Stefan Benz nimmt die Wahl an.  
 

Die stellvertretende Kassenwartin Wiebke Broscheid stellt sich für weitere zwei Jahre 
zur Verfügung. Sie fehlt entschuldigt und hat schriftlich erklärt für den Fall Ihrer Wahl, 
dass Sie das Amt annimmt. Weitere Vorschläge aus der Versammlung gibt es nicht. 
Geheime Wahl wird nicht gewünscht. Einstimmig. 
 

Der erste Beisitzer Matthias Wingerath stellt sich für weitere zwei Jahre zur Verfügung. 
Weitere Vorschläge aus der Versammlung gibt es nicht. Geheime Wahl wird nicht 
gewünscht. Einstimmig bei eigener Enthaltung. Matthias Wingerath nimmt die Wahl 
an.  
 

Turnusgemäßig müssen zwei neue Kassenwarte gewählt werden. Der Vorstand schlägt 
Martina Wolkewitz (Tennissparte) und Peter Krause (Fußballsparte) vor. Beide sind 
nicht anwesend, haben aber Ihre Bereitschaft erklärt, im Falle Ihrer Wahl das Amt 
anzunehmen. Weitere Vorschläge aus der Versammlung gibt es nicht. Geheime Wahl 
wird nicht gewünscht. Einstimmig. 
 

Drei Mitglieder des ältesten Rates müssen turnusgemäß neu gewählt werden. Engeline 
Ihde, Günter Majert und Hans-Joachim Rücklies erklären, dass Sie zur Wiederwahl 



bereitstehen.  Weitere Vorschläge aus der Versammlung gibt es nicht. Geheime Wahl 
wird nicht gewünscht.  Einstimmig bei eigener Enthaltung. Alle Drei erklären, dass Sie 
die Wahl annehmen. Da Peter Kross von seinem Amt aus gesundheitlichen Gründen 
zurückgetreten ist, muss ein weiteres Mitglied des Ältestenrates gewählt werden. Der 
Vorstand schlägt Peter Will vor, der nicht anwesend ist. Peter Will hat schriftlich erklärt, 
dass er das Amt im Falle seiner Wahl annehmen wird.  Weitere Vorschläge aus der 
Versammlung gibt es nicht. Geheime Wahl wird nicht gewünscht. Einstimmig. 
 

TOP 10 Ehrungen 
Der erste Beisitzer (Matthias Wingerath) übernimmt die Ehrungen.  
Für 25-jährige Vereinsmitgliedschaft wird der anwesende Henrik Franke geehrt.  
Für 50-jährige Vereinsmitgliedschaft werden die anwesenden Axel und Andreas Schulz 
geehrt, sowie Carsten Ihde (Übergabe an Engeline Ihde) 
Alle nicht anwesenden Ehrungen werden postalisch zugestellt. 
Für sportliche Leistungen werden die Mitglieder Claudia Rogatty, Nicola Moritz, Kathrin 
Gräfnitz, Katja Behrend, Sebastian Schramm, Lothar Müller, Dankwart Behnke und 
Nicolai Ruschmeyer mit einem Gutschein über 25,- € geehrt.  
 

Der Vorsitzende übernimmt die Ehrungen für besondere Verdienste. Maren Schneider 
wird für Ihre Verdienste um das Sportabzeichen mit der silbernen Nadel geehrt, Gerd 
Ludwig wird für seine Spartenleitung in der Tischtennissparte mit der silbernen Nadel 
geehrt. Das Ehrenvorstandsmitglied Wolf Russmeyer hält eine Laudatio auf Axel Schulz, 
der Aufgrund seiner 30-jähringen Tätigkeit als Vorsitzender zum Ehrenvorstands-
mitglied ernannt wird. Axel Schulz bedankt sich mit einer emotionalen Rede. Ulrike 
Lorenzen gratuliert als Bürgervorstehrein sowie Schulverbandsvorsitzende und 
wünscht auch im Namen des Bürgermeisters alle Gute. 
 

TOP11 
Die Beitragssenkungen zu der Corona Zeit für das 1. 2. und 3. Quartal 2021 werden 
durch die Versammlung zur Kenntnis genommen.  
 

TOP12 Anträge liegen nicht vor 
 

TOP13 Verschiedenes 
Der Vorsitzende weist auf die Aktion Stadtradeln der Gemeinde Trittau hin. Der 
Vorsitzende erklärt, dass der Deutschlandlauf am 25.8. und 26.8. Station in Trittau 
macht. Der Vorsitzende weist auf die Aktion „Sportlern helfen Sportler“ zu Gunsten des 
TuS Ahrweiler (Flutopferhilfe) hin.  
 
 
Ende der Sitzung 21:45 Uhr 
 
 
Trittau, 6.8.2021 


